
 

 

NOTULEN MR 

 

 

MR vergadering 
 

Datum:  28 maart 2023 
Locatie:  De hoge Voorde 
Tijdstip:  19.00 – 21.00 uur MR 
Deelnemers:  Wilma, Stefanie, Jordi, Wendy, Sander, Lies, Tim + ouder: Marije Derks 
Voorzitter:  Sander 
Secretaris:  Wendy 
Notulist:  Wilma 
 
 

Nr. Onderwerp 

1 Vaststellen notulen 7 februari 2023 
Goedgekeurd. Concept wordt definitief op de website gezet. (Jordi) 

2 Update Formatie 
Er is meer formatie mogelijk door extra gelden nog over van de NPO gelden €30.000,00.  
Dat betekend dat:  
-Er extra dagen overblijven voor: Aoifa 2 dagen (wordt weer volledig), naar Jordi 1 dag (wordt weer 
volledig) en naar Inge 1 dag (extra dag). 
 
-Wel kikker/kangoeroegroep en extra ondersteuning komend schooljaar. 
 
-Geen BeweegWijs meer. Pauzewacht van Avonturijn stopt ook.  Is erg duur. Geld kunnen we beter 
ergens anders voor gebruiken.  
Pauze wordt door ons zelf opgelost komend schooljaar.  
 
-Instroomgroep vanaf mei? Kijken hoe de aantallen zijn.  

3 Groepsindeling (instemming) 
2023-2024    9 groepen. Iedereen blij mee. 
Wordt goedgekeurd en getekend. 

4 Vakantierooster (instemming) 
Volgend jaar langer schooljaar. Van kort naar midden. Hemelvaart valt in de Meivakantie. 
SKBG-dag vrijdag 6 oktober is nog niet helemaal definitief.  
Afhankelijk van of de SKBG-dag doorgaat op 6 oktober, verschuiven we de studiedag van 15 
september naar een dag aansluitend aan de Meivakantie 2024. 

5 Evaluatie ouderavond 
Er waren veel ouders ongeveer 60 mensen. Reacties positief. Spreekster deed het erg goed. 
Interessant! Sprak ook uit eigen ervaring. Hopelijk wordt het doorverteld onder de ouders, zodat ze 
een volgende keer ook komen. 
Duidelijk, niet te lang.  

6 Evaluatie klankbordochtend(en) 
Datum:  onderwerp:             
De eerste klankbordochtend waren 2 ouders. Moet eerst nog meer bekend worden. 



 

 

Bedoeling over onderwerpen praten waar we als school iets mee willen. Bv. Rapport, schooltijden, 
 
-De volgende klankbordochtend:  11 mei 
 Onderwerp: toekomstgericht    
 Tips en Tops. Hoe denken jullie er over.  

7 Verkeersveiligheid 
Oversteekplaats Zutphenseweg. 
Marije Derks komt namens ouders de zorg naar voren brengen over het oversteken van de 
Zutphenseweg bij Discus/Kluvers. Gaat nog weleens bijna mis. Wat kan beter. 
Er staan geen verkeerslichten meer. Misschien klaarovers? Wie gaat dat dan coördineren? 
-Tim gaat contact opnemen met de gemeente. Wat is onze zorg? Wat is er mogelijk?  
Als er gesprek komt met de gemeente, gaat Tim samen met Marije met de gemeente in gesprek. 
 
Veiligheid op school. 
Er was een incident op het schoolplein. Twee meiden van het Kompaan hebben vervelende dingen 
gezegd tegen 6 leerlingen van groep 6 en 7.Snel contact geweest met Kompaan. En ook met 
wijkagent. Wat er precies was is niet duidelijk.  
-kunnen we aangifte doen? 
-wat is de consequentie voor die meiden 
-de hangplek is niet handig. (Onder afdak naast de groentetuin van school) 
Strafrechtelijk is het een lastig verhaal. School kan geen aangifte doen.  
Wijkagent gaat met de meiden en ouders en locatieleider van Kompaan in gesprek.  
De ouders van onze meiden worden steeds op de hoogte gehouden wat er allemaal gedaan wordt. 
De hangplek is niet meer toegankelijk. Afgesloten met ketting. Zo nodig komt er schutting aan de rand 
van ons plein.  
Tim is ook in alle bovenbouwgroepen geweest om het te vertellen.    

8 Rondvraag 
-Jordi en Wilma: naar GMR/MR avond in Lochem geweest. Presentaties vielen tegen.  
-Sander: budget beperkt voor plein. Is niet in de begroting gekomen. Helaas. Bij de werf is sponsor 
aanvraag voor speeltoestel op het plein. Die is inmiddels geplaatst.  
Samen met Dirk nog wel aan het denken wat er nog mogelijk is. Zit nog wel in de aandacht.   
Er moet eerst goed plan komen. Dan met Dirk en samen met ouders realiseren?  

9 Verkiezing MR (rooster van aftreden Wendy 2023) 
Hoe gaan we daar mee verder? Oproep voor iemand anders. Wendy ging langer door anders 2 ouders 
er uit. Als nieuw oudergeleding is stopt Wendy. Lies zou evt. secretaris willen worden. 

10 Vergaderdata MR 
- 16 mei MR-vergadering  (taakverdelingsplan goedkeuren) 
- 13 juni MR-vergadering vervalt 
- 20 juni Etentje met de MR.  18.00 uur. Wilma gaat regelen. 

 
 


